

记者 | 司林威

美国对于币安的调查还在继续之中。

6月7日,《彭博社》消息,美国证券交易委员会 (SEC) 正在调查币安发行的 BNB 代币在 2017 年出售时是否是证券。

针对此消息,币安对界面新闻回应称:“随着该行业的快速发展,我们一直在积极地和美国及国际的执法和监管机构沟通,同时也遵守新的监管政策。我们将继续满足监管机构设定的所有要求。”

《彭博社》援引知情人士消息称,美国证券交易委员会已对 BNB 代币展开调查。美国证券监管机构正在研究该交易所的早期情况,检查在 2017 年首次代币发行期间出售其 BNB 代币是否构成未经注册的证券出售。

币安是现在全球最大的加密货币交易所,BNB是其公司发行的一种虚拟货币,于2017年发行,目前的单币报价达到了280美元一枚,市值排名全球第五。

作为全球对于加密货币监管最为严格的地区之一,SEC对于包括ICO等涉及投资属性的证券产品极为关注,其现任主席Gary Gensler一直直言不讳地担心平台可能托管可归类为证券的代币。

但众多周知的是,ICO(虚拟代币发行)一直是虚拟货币领域内面临严监管的行为,包括中国在内的多个国家都直接禁止ICO发行。

币安的BNB于2017年推出,币安在一份白皮书中阐述了其计划。该文件称,其发行量将限制在2亿枚,其中一半的代币通过ICO出售,ICO发生在全球多个平台上。另外8000万将留给币安的创始团队,其中包括首席执行官赵长鹏。但后来,该部分属于币安团队的代币奖励已经被取消。

而美国根据其“长臂管辖权”传统,只要有一位美国居民参与了这场2017年的ICO,SEC就有权对其进行监管。

但对于币安来说,这并不是第一次遭到美国监管机构的调查。

近几个月来,币安面临着美国各种监管机构的审查。

据报道，美国证券交易委员会还在调查该交易所的美国分支机构 Binance.US，以确保其与全球同行适当区分开来。美国国税局和司法部也在密切关注币安，以深入了解其业务，据报道，商品期货交易委员会（CFTC）也对币安是否允许美国居民在其平台上进行交易展开调查。

而针对币安的监管动态，将对加密市场的格局产生密切影响。